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LE GOUVERNEMENT 
DU GRAND-DUCHÉ DE LUXEMBOURG 
Ministère des Finances 

Référence : 838x4b5d7 

Monsieur le Ministre 
aux Relations avec le Parlement 
p.a. Service Central de Législation 
5, rue Plaetis 
L-2338 LUXEMBOURG 

Luxembourg, le 1 9 MA 1 2021 

Concerne: Question parlementaire n° 4120 du 20 avril 2021 de Monsieur le Député Roy 
Reding concernant les applications de "trading" 

Monsieur le Ministre, 

J'ai l'honneur de vous transmettre ci-joint ma réponse à la question parlementaire sous 
rubrique . 

Veuillez agréer, Monsieur le Ministre, l'expression de mes sentiments très distingués. 
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Réponse du Ministre des Finances Pierre Gramegna à la question parlementaire n° 4120 du 20 avril 2021 

de l'honorable Député Roy Reding 

Eng Trading Applikatioun empfankt Uerderen vu Client'en op Finanzinstrumenter an leed dës weider fir 

dass se kënnen exekutéiert ginn (op franséich réception et transmission d'ordres portant sur un ou 

plusieurs instruments financiers) . Dësen Service fait ënnert d'modifizéiert Gesetz vum S. Abrëll 1993 

iwwert de Finanzsecteur (genannt « LSF »). Déi betraffen Entitéiten brauchen eng Autorisatioun ais 

Courtiers en instruments financiers, ais Commissionnaires, ais Gérants de fortunes, ais Professionnels 

intervenant pour compte propre oder ais Bank. Et ginn also méi wéi 200 lëtzebuergesch Entitéiten déi 

berechtegt sinn deen Service unzebidden. De reglementaresche Kader vun dësem Service zu Lëtzebuerg 

entspréngt EU Texter (ënner anerem der Directive 2014/65/EU, déi sougenannten MiFID Il) déi an der 

ganzer EU applicabel sinn. Et ginn deemno keng spezifesch national Maartbarrièren fir d'Ubidden vun 

dësem Service. 

Des Weideren kennen och Entitéiten déi eng Autorisatioun an engem anere Memberstaat hunn fir dës 

Aktivitéit auszeüben, nom Prinzip vun der libre prestation de service, respektiv iwwert d'Kreatioun vun 

enger Succursale um lëtzebuergeschen Territoire, esou en Service zu Lëtzebuerg ubidden. 

D'Notzer vun Trading Applikatiounen mussen, wéi all normale Bankeclient och, iwwerpréiwen ob no de 

steierlechen Dispositiounen bei hiren generéierten Kapitalertrag e steierflichtegen Revenu ugefall ass an 

dësen entspriechend an hirer Steiererklarung deklaréieren. 
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